

krátké tipy

BLITZKRIEG ROLLING THUNDER

Tip 1: Musíte neustále kontrolovat, zda je vaše dělostřelectvo v pohybu. Ruční rozmísťování námetek vám totiž vždy zabere trochu drahocenného času. Vlečná vozidla jsou navíc také velmi pomalá.

Tip 2: Stiskněte klávesu [^] pro otevření konzole. Zadejte do ní heslo @Password („Panzerklein“), abyste aktivovali skrytý cheatovací mód. Pak můžete zadávat následující cheaty:

Cheat
@God(0,1)
@Win(0)

Účinek
nezranitelnost (je však možné poškodit tankové pásy)
vítězství v aktuální misi

Tip 3: V hlavním menu můžete zadat rovnou následující cheaty:

Cheat
SetGlobalVar
(„Cheat.Enable.Chapters“, 1)
SetGlobalVar
(„Cheat.Enable.Missions“, 1)

Účinek
odemkne
všechny kapitoly
odemkne
všechny mise



COLIN MCRAE RALLY 2005

V instalačním adresáři závodního trháku od firmy Codemasters se ve složce „Data\Drivers“ nachází vždy po jednom textovém souboru pro každé mistrovství. V řádcích „Difficulty scales“



musíte nastavit všechny tři hodnoty „diff_normal“, „diff_hard“ a „diff_vhard“ na úroveň 5.00. Potom vyhrajete každý závod, protože se vaši soupeři budou jen loudat.

EVIL GENIUS

I nejprohnanější lumpové potřebují občas nějakou pomoc. S našimi tipy a cheaty se vám mnohem snáze podaří uchvátit moc a vládu nad světem.

Tip 1: V průběhu hry stiskněte současně klávesy [Shift], [Ctrl], [Alt] a [D] a pomocí klávesy [^] otevřete konzoli. Nyní můžete zadat následující kódy, které potvrdíte klávesou [Enter].

Cheat

Help

Money X

RemoveMoney X

GiveAll

Give X

SetMaxPopulation X

DF_BuildInstantObjects

DF_FullyTrainedHenchmen

Účinek

ukáže všechny příkazy na konzoli

na vaše konto bude

připsána částka X

z vašeho konta bude

odepsána částka X

získáte všechny objekty

získáte objekt X

u co největšího počtu

pracovníků zvýší

hodnotu na X

ihned postaví místnosti

a objekty

váš pomocník je

okamžitě zcela vyškolen



Tip 2: Na počátku hry se promítá hned šest videosekvencí po sobě, což vám díky jejich délce asi brzo začne lézt na nervy. Tyto krátké filmy můžete vypnout následujícím způsobem: v instalačním adresáři hry Evil Genius otevřete složku „DynamicResources\Video“. Zde najdete textový soubor „IntroMovies.txt“. Nejdříve si udělejte záložní kopii a potom v něm smažte: „VivendiLogo.md“, „SierraLogo.md“, „ElixirLogo.md“, „New_TWIMTBP_GefFX_640x480.md“, „CreativeLogo.md“ a ještě „Trailer.md“, urychlí tak začátek hry.

Tip 3: Především při nízkém rozlišení bývá scrollování po velké základně obtížné. Mnohem

lépe se vám bude navigovat, jestliže odletíte s kamerou co nejdál. K tomu je potřeba, abyste otevřeli v Notepadu soubor „concept.cfg“ ve složce „DynamicResources\Config“. Zadejte požadovanou hodnotu do řádku „MaxHeight=40.0“, čímž zvětšíte zoomovací faktor. Nejprve zkuste čísla mezi 80 a 120, později je můžete podle potřeby ještě upravit.

FIFA 2005

Každoročně obšťastňují EA Sports fotbalovými PC paříče novým dílem řady FIFA. Máme pro ně aktuální triky.

Tip 1: Při volném kopu vykopněte míč co nejvyšší směrem k síti – ve FIFA 2005 totiž není možné přestřelit bránu.

Tip 2: Malým trikem se vám podaří pozvednout bojovou morálku týmu. Odstartujte kariéru a simulujte nějaký zápas. V posledních 20 minutách vstupte do hry a vyberte si nepřátelskou stranu. Přihrajte míč ke své brance a počkejte, až se ho zmocní váš hráč a dá nepříteli gól. Tento postup opakujte minimálně třikrát. Tímto způsobem stoupne hodnota morálky u každého z vašich hráčů na 99 bodů.

Tip 3: Jestliže si chcete zahrát mód kariéry s týmem, který je ve FIFA 2005 ohodnocen více než 2,5 hvězdičkami, musíte v managementu týmu nastavit nejhorší možnou počáteční pozici. Tak klesnou ukazatele hvězdiček a dostanete tým na počátku kariéerního módu k dispozici.

Tip 4: Pro absolvování FIFA 2005 je ideální následující sestava fotbalového týmu: brána: Kahn, obrana: Nesta, Lucio, Carlos, střed: Ronaldhino, Ronaldo, Nedvěd, Ballack, útok: Nistelrooy, Adriano, Vieri.



HAEGEMONIA

Tip 1: Budte při výzkumu flexibilní! Když budou vědci pracovat třeba na vývoji nové rakety a někde vypukne epidemie, zadejte jim nejprve za úkol vyvinout protilátku. Ve výzkumu zbraní lze pak beze ztrát pokračovat.

Tip 2: Za běžných okolností se stará vždy jedná polovina obyvatel o produkci a druhá o vý-

zkum. Při důležitých projektech můžete tuto rovnováhu libovolně změnit v menu planety [F3]. Při napadení tak budou mnohem rychleji hotové důležité obranné jednotky.

Tip 3: Vynalézejte cíleně! V bojových misích nemá smysl vyvíjet nový společný daňový systém pro obyvatele všech planet. V té chvíli mají nejvyšší prioritu motory, zbraně a štíty.

Tip 4: V bitvách s nebezpečnými nepřáteli byste měli přechodně nastavit povahu svých bojovníků na „agresivní“, boje pak rychle skončí. Jedná-li se o velké protivníky, jako jsou gigantické bojové základny, doporučujeme nastavení „normal“. Piloti jsou pak při boji opatrnější a déle přežijí.

Tip 5: Bojujete-li proti velkým protivníkům, měly by vaše vesmírné lodě mířit spíše na zbraně a ne na trup nebo na motor. Jakmile po vás přestane nepřítel střílet, můžete ho v klidu rozdrtit.



KNIGHT RIDER 2

Máte problémy obstát v zuřivé akci? S našimi tipy se stanou i ty nejobtížnější mise dětskou hrou.

Tip 1: Při útěku před raketami používejte pravidelně Turboboost. Jinak vás střely dohoní.

Tip 2: Laserové bariéry a úzká místa překonávejte nejlépe tak, že projedete po dvou kolech nějakou mezerou.

Tip 3: Roboty zneškodníte plazmovými děly.



LEISURE SUIT LARRY: MAGNA CUM LAUDE

S našimi tipy zlomí Larry v proutnické adventuře od firmy Vivendi srdce i těch nejpěknějších dam.

Tip 1: Věci, které můžete získat z automatů, byste měli vždycky použít odpovídajícím způsobem v další minihře. Pomůcky jsou opravdu užitečné: buď má Larry výhodnější startovní pozici při flirtování, nebo si může dovolit více chyb. Tento bonus vám pomůže hlavně v pozdějším průběhu hry „Swingles-Show“.

Tip 2: Jestli má Larry příliš nízké sebevědomí, doporučujeme ho na chvíli zaměstnat v galerii.

Nabídka práce dostane Larry od Bilzarbry, poté, co ji (málem) dostane do postele. Za její hezké fotografie získáte 30 bodů.

Tip 3: Pokud potřebuje Larry peníze, vydejte se k automatu před knihovnou. Po milostných chvílích s Hariett se vám zpřístupní práce v roli maskota Twiggys. Minihra je velice jednoduchá a hned za ni dostanete hotové peníze.



Tip 4: Abyste se mohli setkat s krásnou ochránkyní tygrů Charlottou, musíte obšťastnit nejprve profesorku Beatrice, kterou najdete ve sklepní laboratoři knihovny.

Tip 5: Snažívka Morgan má ráda tleskání. Protože dovedla tuto hru téměř k dokonalosti, je potřeba se tleskání naučit, abyste ji porazili. Existuje ovšem jednodušší způsob: nejdřív si kupte u automatu před knihovnou rukavice. Jestliže teď začnete hrát, máte výhodu: úder zesílíte mezerníkem. Až bude na řadě Morgan, spustí ruce o něco níž. Vy své ruce naopak odsuňte z jejího dosahu pomocí klávesy [Enter]. Tento postup opakujte tolikrát, až ztratí trpělivost a uhoďí do prázdna.

Tip 6: Jestliže Larry zvítězí v show a stráví noc s dívkou, kterou si vybere, můžete vyhledat strýčka Harryho v „Lefty's Too“ v „ulicích hříchu“. Kdo je ochoten zaplatit 269 bodů za tajemství, může zde obnažit většinu dívek.

Tip 7: Dalším zaručeným zdrojem peněz je gay bar ve „špinavých ulicích“. Vyfotografujte zde genitálie tanečnicka. Jestliže pak fotografii ukážete nějakému návštěvníkovi baru, dá vám peníze. Trik funguje ještě lépe, pokud si zahráete misi „Všechny dívky nahé“. Pak můžete vyfotografovat v „hezkých ulicích“ nahou tanečnici Lubu. Za její fotografie dostanete až 52 eur.

NBA LIVE 2005

Tip 1: Basketbaloví začátečníci at přenechají složitou obranu svým chytrým virtuálním kolegům. Naopak navedte jednoho hráče pod nepřátelský koš, abyste byli připraveni na eventuální break.

Tip 2: Těsně před koncem odpočítávání hry přihrajte míč hráči, který dobře ovládá volný



hod. Počítačovní protivníci ho zcela určitě zfaulují, aby zastavili hodiny.

Tip 3: Vyšší stupně obtížnosti vyhraje pouze ten, kdo vsadí na strategii rychlé hry. Během hry můžete přiřadit své oblíbené taktiky na ovládání na gamepadu. Nám se osvědčily především taktiky „Pick & Roll“ a „3 Point“.

NHL 2005

Hokejoví hráči jsou drsní hoši. A protože to platí i o nové NHL, máme pro vás několik rad, jak zvítězit na ledové ploše od EA Sports.

Tip 1: Abyste vyhráli buľy, stiskněte chvíli před tím, než se dotkne puk ledu, jednu směrovou klávesu a „přihrávku“. Existuje totiž pravidelný rytmus, kdy rozhodčí pohybuje pukem a kdy ho nakonec pustí. Pokud pohyb odkoukáte a budete se trochu věnovat tréninku, neztratíte v budoucnu ani jedno buľy.

Tip 2: Takto zvednete hodnocení začínajících hráčů na 90: nabídněte obchodnímu partnerovi svého třetího brankáře a jednoho vynikajícího hráče. Ve většině případů vede tato strategie k úspěchu. Jestliže se to nepodaří, zkuste provést transakci u jiného klubu.



Tip 3: V souboji Breakaway-Duell s nepřátelským brankářem vám pomůže pravý analogový ovladač na gamepadu. Zadrilujte s pukem, abyste nepřátelského gólmána zmátli. Situace se dá dobře natrénovat v modu „Free4All“.

Tip 4: Jestliže je před nepřátelskou bránou mela, zamiřte z druhé poloviny hrací plochy směrem k bráně a vypalte „zapěstím“ (wrist shot). Při troše štěstí bude stát brankář tak, že mu puk proletí mezi nohama.

Tip 5: Při průniku na nepřátelskou polovinu ledové plochy využijte takzvaný „Open Ice Support“. V případě ztráty puku jej okamžitě získá jiný hráč vašeho týmu.

Tip 6: Když to vypadá, že je zápas definitivně prohraný, přerušte hru ještě před koncem. Výsledek se nebude počítat jako prohraný zápas a hru budete moci opakovat.

PACIFIC FIGHTERS

S našimi taktickými tipy přežijete i ty nejtěžší vzdušné bitvy.

Tip 1: V bezvýhodných situacích je nejlepším přítelem automatický pilot. Ten převezme na krátkou chvíli řízení a zneškodní vzdušné nepřátele.

Tip 2: Bombardéry napadejte ze zadu a kolmo z výšky. Tam mají jejich střelci mrtvý úhel.

Tip 3: Začnou-li být vzdušné souboje příliš hektické, zapněte časovou lupu. Budete moci lépe sledovat pohyb nepřátel a odkoukáte jejich manévry.

ROLLERCOASTER TYCOON 3

Jestliže se zaseknete v simulátoru od Atari, můžete si pomoci našimi radami.

Tip 1: Zaměstnejte vždy minimálně pět techniků, bavičů, hlídačů a uklízečů. Nestojí zas tak moc peněz a udrží v chodu i středně velký park.

Tip 2: Bankomaty umístěte těsně před východ, zabráníte tak, aby návštěvníci opouštěli park jen proto, že jim došly peníze.

Tip 3: Jestliže park navštíví nějaká V. I. P., měli byste mu předem stanovit trasu – nezabloudí do špinavých částí parku.



ROME: TOTAL WAR

Historický epos vyžaduje strategické i taktické schopnosti. Naše tipy vám pomohou k dobytí celého antického světa.

Tip 1: V kampaních je možné vyhrát většinu reálnotvových bitev pomocí jednoduchého triku. Kromě své „pravidelné“ armády mějte s sebou ještě jednu skupinu jezdeckva. Na strategické mapě obkličte nepřítele oběma armádami – z jedné strany jezdecktvem, ze druhé pak běžnými jednotkami. Útok začněte armádou, a počítačová inteligence pak vyšle po začátku bitvy kavalerii jako posilu. Jezdeckvo regulérní armády umístěte na mapě tak, aby vpadlo na nepřítele z boku. Pěchota a lučištníci zaútočí přímo. Počítačová inteligence pak vyšle posily protivníkovi do zad. Boj na třech frontách nepřítele přemůže, a zajistí vám tak vítězství.

Tip 2: Před smrtí některého člena rodiny byste měli jejich rádce převést na někoho mladšího, abyste o ně nepřišli.

Tip 3: Použijte dobytý nepřátelský chrám, abyste získali vylepšené zbraně a výstroj, které by jinak vaše strana neměla.

Tip 4: Města je možné obsadit i bez boje: sestavte nejméně dvě libovolně velké armády a obkličte s nimi vybrané město. Na konci mise se obléhaný nepřítele pokusí s největší pravděpodobností na jednu armádu zaútočit. Stáhněte se s ní zpět a nechte druhou obléhat město. Až budete opět na tahu, vraťte se s první armádou k městu a znovu ho obkličte. Tento postup opakujte tak dlouho, až se město vzdá.



Tip 5: Pokud zaútočíte na město, které je obehnané jen dřevěnou ohradou nebo palisádami, nechte nejdřív lučištníky, aby vystřelili své šípy. To podlomí morálku nepřátelských oddílů. V dalším průběhu boje již nehrají lučištníci žádnou roli a bude je lepší stáhnout.

Tip 6: Kdo obsadí nepřátelské město, měl by všude rozmístit strážce, aby zabránil možnému povstání. Vojáci stojí málo a přidávají velký bonus městské posádce.

Tip 7: Jestli nemáte dostatek peněz a ve městě chybí zastupitel, měli byste vypnout automatické stavění a rekrutování vojska. Jinak se vám budou zbytečně zvyšovat náklady a město se prodraží.

Tip 8: Kdo chce dobýt a ovládnout celou mapu hry Rome a stále ho brzdí informace „Vítězství v kampani“, může použít následující trik: jakmile se po 50 dobytých provinciích objeví informace o vítězství, hru uložte. Když pak pozici znovu nahrajete, informace se již neobjeví a vy můžete v klidu zvětšovat své světové panství.

Tip 9: Chcete zjistit, které provincie obsadil nepřítele? Vyšlete k němu diplomata. Při pohledávkách zvolte funkci „Postoupení pohledávek v oblasti/Odstoupení regionu“. Zobrazí se města, která tato strana ovládá.



Tip 10: Otevřete konzoli pomocí klávesy [^] a zadejte následující cheaty. Pozor: každý kód lze použít v průběhu hry pouze jedenkrát.

Cheat	Účinek
toggle_fow	válečná mlha vypnuto/zapnuto
add_population X Y	zvýšení počtu obyvatel města X o Y
capture_settlement X process_cq X	obsazení města X všechny budovy ve městě X jsou postavené všechny vojenské jednotky ve městě X jsou postavené útočník vyhraje další bitvu
process_rc X	obránce vyhraje další bitvu
auto_win attacker	generál X je nezranitelný
auto_win defender	10% sleva na jednotky
invulnerable_general X	přidá X penězních jednotek na vaše konto
bestbuy	rychlejší stavění
add_money X	zabije osobu X
process_cq settlement	změna ročního období
kill_character X	obrovští sloni
saeson summer/winter	zobrazí všechny vlastnosti postav
oliphant	
list_traits	

SPELLFORCE: SHADOW OF THE PHOENIX

Tip 1: Monumenty dobývejte pouze v případě, že to vyžaduje historie. Potom začne počítačová inteligence vytvářet nové jednotky.

Tip 2: Kletba je legální prostředek. Použijte ji proti největším nepřítelům. Ti se pak stáhnou a vrátí se teprve tehdy, až se jejich postavy zotaví z případných zranění, která kletbou utrpěli.



SHADOW OPS: RED MERCURY

Tip 1: Pohybujte se neustále od jednoho krytu ke druhému. Než se však dáte do pohybu, měli byste si udělat přehled o situaci, neboť protivníci bývají často dobře schovaní.

Tip 2: Spolubojovníky řízené počítačem vtáhněte co nejvíce do boje. Přilákají na sebe značnou část nepřátelských projektilů a kromě toho také výborně střílejí. V neposlední řadě tak ušetříte cenu munice.

Tip 3: Většina lékárníček bývá dobře ukrytá. Drahocenné body pro vaše zdraví proto hledejte v každém koutě a za každou bednou.

Tip 4: Abyste těžké přestřelky absolvovali bez zranění, můžete zadat následující cheaty v Options menu hry.

Cheat	Účinek
greenlight	všechny levely
intelsitrep	všechny filmy
firstlaw	God mód
corpzman	reinkarnace
madminute	neomezené množství munice
peterpan	mód létání



STAR WARS: BATTLEFRONT

Velké masové bitvy v akční superparbě přestanou být díky našim tipům tak hrůzostrašné a obtížné.

Tip 1: V těžkých bojích budete ve výhodě, jestliže se se svým středně velkým nebo velkým vozidlem postavíte poblíž mechanických droidů. Roboti budou průběžně opravovat po-

škozené vozidlo a útočící nepřátelé nebudou mít díky jejich rychlým opravám žádnou šanci.

Tip 2: Na AT-AT byste měli vždy útočit ze zadu. Těžkopádné vozidlo může střílet totiž pouze dopředu a není dostatečně obratné, aby se plynule otáčelo.

Tip 3: Na Geonisis jsou velice užiteční odstřelovací průzkumní roboti. Naveďte androida přímo pod lodě obchodní federace a dejte povel k útoku z oběžné dráhy.

Tip 4: Jako nejlepší jednotky se všeobecně osvědčily útočné oddíly, které mají několik výhod – dostatek munice, jejich útočné pušky disponují zoomem a jsou vysoce účinné na středně velké vzdálenosti.

Tip 5: Druidekové obchodní federace jsou enormně silní nepřátelé, neboť je chrání velice silný štít. Ovšem proti zásahu dobře mířeného EMP granátu je každý štít bezmocný.

Tip 6: V písečných mořích na Tatooine se skvěle pracuje s odstřelovací puškou. Přelette na kluzáku na vyvýšené místo a přistaňte. Získáte optimální výhled na nepřátele, a ti vás nebudou moci vypátrat.



TONY HAWK'S UNDERGROUND 2

Aby nezůstal váš skater vězet mezi množstvím ramp, tunelů a nájezdů, sesbírali jsme několik krátkých rad a tipů.

Tip 1: V Bostonu máte za úkol přejít na skateboardu přes hlavy tří soch. Ovšem na skateboardu se tato mise absolvuje velice obtížně. Proto z prkna slezte, trošku se rozeběhněte a skočte proti hlavám soch.



Tip 2: Dobře schované překvapení v úrovni Boston najdete u vchodu do sklepa poblíž „Jeersu“.

Tip 3: Benjaminu Franklina najdete tak, že projedete potrubím u vchodu do muzea stylem „Spinetransfer“. Proskočíte tak oknem přímo na chodbu, kde se nachází Benjamin. Bude-li se snažit utéct, musíte ho dohonit.

Tip 4: V zásadě můžete úroveň absolvovat na prkně nebo pěšky. Často se tak lze dostat na

místa, která byste jinak museli zdolávat obtížnými akrobatickými kousky na skateboardu. Je také možné někam došplhat nebo doručkovat po hranách a kabelech

TOP SPIN

Abyste byli na centrálním dvorci ve správné kondici, shromáždili jsme zde několik užitečných taktických rad.

Tip 1: Pro co nejrychlejší postup vpřed doporučujeme, abyste se rychle stali „Young Gunem“ a pak hned natočili pro sponzory celonárodní reklamní spot. Na této poměrně nízké úrovni vás čeká jednoduchá minihra, kterou musíte absolvovat. S penězi, které za ni získáte, pak může hráč začít ihned účinně trénovat.

Tip 2: V tréninku se nejdříve specializujte na to, abyste alespoň u jednoho z vašich úderů dosáhli úrovně 4. Umožní vám odpalovat přesně a tvrdé míčky. S touto schopností pak nebudou první protivníci představovat velkou překážku.

Tip 3: Pokud pokaždé zamíříte při podání míčem do protivníkovra rohu, budou servisy efektivní i bez schopnosti na vyšším stupni. Protivník zpravidla vrátí údery vedené do středu hřiště. Naběhněte si proti vrácenému míčku a pošlete ho do volného rohu. A máte jistý bod.

Tip 4: Extrémně účinný úder je „top spin“. Naměřte ho nalevo nebo napravo od protivníka a ten nebude míč buď vůbec schopen vrátit, nebo ho odpálí příliš vysoko.



TRIBES: VENGEANCE

Tip 1: Natrénujte přechod z padání do klouzání. To znatelně urychlí váš pohyb po některých velikých mapách.

Tip 2: Jestliže se ocitnete v nové bojové misi s málo účinnými zbraněmi, vyhledejte co nejrychleji nějakou stanici s inventářem.

Tip 3: Nepřátelských kluzáků se zbavíte nejsnáze tak, že přeletíte přímo nad nimi.

Tip 4: Na arénových mapách stojí dokola vysoké věže, na které je možné se vyšplhat pomocí háků – pokud ovšem nemá váš jetpack



dostatek energie. Využijte jetpack k výskoku jako Tarzan a zavěste se háky na lano, po němž pak pokračujte dál.

Tip 5: Na velkých exteriérových mapách najdete malé kluzáky poblíž hlavní základny. Vezměte si jeden, velkým obloukem obletíte celé bojiště a ostřelujte základnu nepřítel. Tak umožníte svým kolegům z bojového týmu ukončit nepřátelskou vlnku.

Tip 6: Pokud se rozhodnete pro roli obránce základny, použijte silné štíty a těžké střílné zbraně – třeba raketomet. Ovšem pozor: se silnými pancéřovými štíty jste o hodně pomalejší, a proto vás může nepřítel snáze trefit.

XIII

Střílečka od firmy Ubisoft je nyní k mání za budgetovou cenu. Proto vám ještě jednou přinášíme ty nejdůležitější triky:

Tip 1: Abyste mohli zadávat cheaty, musíte kliknout pravým tlačítkem myši na odkaz hry na ploše. V kontextovém menu vyberte „Vlastnosti“ a v menu „Zástupce“ zadejte v nabídce „Cíl“ parametr „console -bemyonkey“. Potvrďte OK. V textovém editoru, např. v Notepadu, otevřete soubor „DefUser.ini“ ze složky „System“ v adresáři hry. Klávese [F2] přiřadte F2=Console a toto nové nastavení uložte. V běžící hře pak otevřete pomocí klávesy [F2] neviditelnou konzoli, do níž pak můžete zadávat a klávesou [Enter] následně potvrzovat tyto cheaty:

Cheat	Účinek
God	nezranitelnost
AllAmmo	999 nábojů pro všechny zbraně
Loaded	plná munice
Ghost	procházení zdmi
Fly	mód létání
Walk	vypne cheaty Ghost a Fly
SetJumpZ X	nastavení intenzity skákání na hodnotu X
BehindView 1/0	perspektiva pronásledovatele vypnuto/zapnuto
FreeCamera 1/0	volná kamera vypnuto/zapnuto
Setcameradist X	nastavení vzdálenosti kamery na X
Invisible 1/0	neviditelnost vypnuto/zapnuto
ViewSelf	normální herní perspektiva

Tip 2: Máte-li problémy s prvním finálním protivníkem, měli byste hodit ještě dříve, než se vynoří, jeho směrem ruční granát. Při dobrém načasování pak bude mít nepřítel po animované sekvenci jen 85 % životní energie.

05G0007

